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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 6. september 2009 
 

Tilstede: Alexander Asmussen (ASA), Moussa Jonsson (MJ), Kirstine Østergaard 

Andersen (KA), Tine Thore Simonsen (TS) og Martin Spangsbro-Pedersen 

(MSP). 

 

0. Det kommende år i bestyrelsen. 
 Diskussion af Forretningsordenen: Rettes til og udsendes og lægges på 

web af MSP. 

 Deltagelse i landsledelsens møder: Bestyrelsen søger ikke at deltage i 

møderne, men vil følge opmærksomt med (referater, mails mm.) 

 Frivilligkoordinator: Marija Vinqvist vil gerne fortsætte. Bestyrelsen er 
glad for at hun vil fortsætte  

 Talspersoner: Ungdomspolitisk talsperson er formanden. Talspersonen 

for spring ud-problematikken er lagt ind under den post (undtagen for 

folk over 25). Kommissorium for området er afdelingens arbejdsplan. 

 Bankadgang: ASA og KA skal oprettes, MSP tager sig af det. Der skal 

benyttes kopi af pas og sygesikringskort (ordnes til næste 

bestyrelsesmøde). 

 Mail, web og nyhedsbrevsredaktør: MSP tager sig hovedsageligt af web 

og postlister. KA og TS deler redaktørposten. 

 

Status på arbejdsplan 

Same-sex prostitution 

MSP er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af rådgivning internt i 

LBL mht. prostituerede. 

 

Seksualundervisning 

KA, ASA og MSP er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Optimering af 

brugen af GUG og shOUT, samarbejde med f.eks. SexEkspressen og 

Ungegruppen i Sex & Samfund, obligatorisk besøg fra GUG i skolerne i 

Københavns Kommune (?) – evt. i forbindelse med valgkamp. 

 

Samarbejde med andre ungdomsorganisationer 

MJ er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af kontakter til brug ved 

fremtidige kampagner og aktiviteter. 

 

Internationalt arbejde 

ASA er koordinator. Konkret arbejdsområde: Samarbejde med Israeli Gay 

Youth (hvis BLUS vil være med). Sabaah og Pangea er mulige 

samarbejdspartnere. 

 

Mærkedage og events 

KA og TS er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Opsamling af erfaring af 

viden oven på Outgames. 

 

Biseksualitet 

ASA er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af det sociale arbejde i 

afdelingen. 
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Kønsidentitet 

MSP er koordinator. Konkret arbejdsområde: Optimering af det sociale arbejde i 

afdelingen. Sebastian, LBLs trans-talsperson, vil gerne komme og give et oplæg 

om emnet. 

 

Medlemmer 

KA og TS er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Optimering af det sociale 

arbejde i afdelingen. 

 

Socialt arbejde 

KA, TS og MSP er koordinatorer. Konkret arbejdsområde: Optimering af det 

sociale arbejde i afdelingen. 

 

Økonomi 

MSP er koordinator. 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent, ordstyrerposten er delt fællesskab mellem alle. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Henv. videresendt af Mikael Boe Larsen vedr. unge under 15 år. 

Hvordan sikrer vi, at folkeskolerne er rustet til at komme dem i møde? 

Kan vi i LBL-Ungdom skabe rammer for dem? Henvendelsen er delvist 

behandlet under punkt 0. MSP er i dialog og skriver tilbage. 

 Leadership Seminar: Pangea arrangerer et leadership seminar søndag 

den 13. september kl. 14-20 på Toppen. Inviteret er Pangea, Sabaah, 

BLUS, T-gruppen og LBL-Ungdom og vi kan medbringe 7 deltagere fra 

afdelingen. Bestyrelsen ønsker at deltage. MSP svarer Miguel fra 

Pangea. LBL-Ungdom forpligter sig samtidig til at dække nogle af 

udgifterne (600 kr.), som bestyrelsen gerne bevilliger. MSP, ASA og KA 

deltager. De resterende pladser søges fordelt i Internationalt udvalg, da 

seminaret har et internationalt perspektiv. MSP sender en mail til dem. 

 Henvendelse vedr. ”Skyd bøssen”-spil. Bestyrelsen vil ikke foretage sig 

noget videre i den sag. 

 Debat hos Venstre Ungdom i Odense: Bestyrelsen er interesserede og 

afventer dato. MSP svarer på henvendelsen. 

 Henrik Hynkemeier-Østergaard, Landskassereren, har udtrykt ønske om 

et møde om samarbejde mellem LL og LBL-Ungdom. KA skriver 

imødekommende til LL, at vil gerne vil mødes. 

 Sabaah generalforsamling: Tirsdag den 8. september kl. 19:00 i Kultur 

Vesterbro, Lyrskovsgade 4, 3. sal. Bestyrelsen tager det til efterretning. 

ASA møder op. 

 

5. Økonomi 
Se under punkt 0. 
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6. Kommende arrangementer 
”Mød bestyrelsen”-arrangement til fredagscaféen i oktober (fredag den 9. 

oktober kl. 21:00). 

 
Fest i samarbejde med Pangea og BLUS en gang i fremtiden…   

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUG 

Koordinatorpost for gruppen: Marija Vinqvist har midlertidigt måttet trække sig 

fra posten. Mette Lund er derfor blevet spurgt, om hun kan overtage posten 

midlertidigt igen, hvilket hun har indvilliget i. Sille Nilsson fra GUG har selv 

siden henvendt sig vedr. koordinering af gruppens aktiviteter – MSP sørger for 

at få koordineret koordineringen af gruppen. 

 

Skal GUG og Introgruppen slås sammen…? MSP hører GUG ad i forbindelse med 

ovenstående. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Strategisk Forum: Vi afventer referat. Det politiske program og 

principprogrammet er under udarbejdelse. 

 

Uddannelsesdag: MSP refererede herfra. 

 

Landsmøde: Lørdag den 21. november – i Århus. Bestyrelsen ser på fælles 

transport – i så fald skal vi (ifølge MJ) høre ”Sound of Seduction” hele vejen. 

Resten af bestyrelsen glædes (?) 

 

Henvendelse vedr. deltagelse i Event- og Fundraisingudvalget. Bestyrelsen 

tager det til efterretning på nuværende tidspunkt. 

 

9. Medier 
LBL-Medier 
Panbladet: Artikel om bestyrelsen og generalforsamlingen – KA er kommet med 

et udkast. MJ har lovet at ”shine det op”. Billede til artiklen – hvornår? 

Bestyrelsen ser tiden an. 

 

Status på udsendelse af efterspurgte shOUT-magasiner: 222. MSP koordinerer 

udsendelse, så hvis nogen henvender sig – send dem videre til msp@lbl.dk 

(eller lblung@lbl.dk).  

 

Andre medier 
Radio Rosa – KA blev interviewet.  

 

10. Praktisk 
Næste møde er søndag den 27. september hos KA og TS kl. 16:00.  

 

Tema: Politisk temadrøftelse (ved MSP) og årsplan. Mødet er derfor lukket. 

 

Ordstyrer til næste møde: MSP.  

 

mailto:msp@lbl.dk
mailto:lblung@lbl.dk
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11. Status på opgaver 
Alle 

 Koordinatorerne for de forskellige punkter kommer med mindst to idéer 

til konkrete aktiviteter inden for deres område til næste møde. Idéerne 

vil danne grundlag for en årsplan. 

 

Alexander 

 Kopi af pas og sygesikringskort til næste møde. 

 Deltager i Leadership Seminar. 

 Deltager i Sabaahs generalforsamling. 

 

Kirstine 

 Kopi af pas og sygesikringskort til næste møde. 

 Deltager i Leadership Seminar. 

 Skriver mail til LL om møde. 

 

Martin 

 Ret forretningsorden til og send ud/læg på web. 

 Opret bankadgang til KA og ASA. 

 Skriv til Mikael Boe Larsen. 

 Skriv til Miguel vedr. Leadership Seminar. 

 Hør Internationalt udvalg om deltagelse i ovenstående. 

 Deltager i Leadership Seminar. 

 Skriver tilbage vedr. Venstres Ungdoms henvendelse. 

 Koordinerer GUG-koordinering. 

 Tager spørgsmålet om sammenlægning af Introgruppen og GUG op med 

sidstnævnte. 

 Kommer med oplæg til næste møde. 

 

Moussa 

 Skriv endelig artikel til Panbladet. 

 

Tine 

 . 

 

12. Eventuelt 
Præsentationsbrev til hvert enkelt ungdomsmedlem af den nye bestyrelse og 

vores planer/visioner. Bestyrelsen ser på det efter næste møde. 


